

我县第一台移动核酸采样工作站投入使用

本报讯(记者 朱永军 房恒楠)提升核酸检测能力,优化“采送检报”流程,是第一时间发现阳性感染者,以最快速度控制传染源的关键。为提高核酸采样效率,更好地方便群众、改善医护人员工作环境,我县启动建设了移动核酸采样工作站,5月6日下午,在山阳镇市级疫情防控卡口,我县第一台移动核酸采样工作站正式投入使用。

6日下午,记者赶到现场时,工人师傅正在对移动核酸采样工作站进行施工安装工作。经过近两个小时的安装,工作站随即投入使用。

据介绍,疫情下,多措并举统筹核酸采样点常态化设置,已成为各地政府做好疫情防控的广泛共识。移动安全采样工作站突破传统固定采样模式,机动灵活,不受地域限制,满足医院、疾控中心、海关、口岸车站、机场、物流园区、高速路出入口等多种场景采样需求,快速构建“平战结合”防疫体系。

核酸采样工作站的设计舱外采用非接触测温,对讲设计;舱内采用的是正压系统、新风系统和紫外线消杀系统并配有冷暖空调,有效保证医护人员的安全性,舱内压值在

30帕以上,不需要穿防护服,冬暖夏凉,提高工作舒适度。据了解,推出移动核酸采样工作站,跟“15分钟核酸服务圈”关系紧密。目前,国内多地采用“固定采样点为主+小型流动便民采样点”,为居民提供步行15分钟内可达的核酸检测服务。其中,采样点主要设在居民区、大型户外场所、办公区域。此举为重点人群“应采尽采”、一般人群“愿采尽采”创造了条件。此次山阳镇新投放了四台移动核酸采样工作站。



为弘扬中华民族传统美德,表达对困难家庭母亲的关爱,5月8日,扬州市公路事业发展中心宝应分中心4名党员志愿者,在泾河镇妇联工作人员的陪同下,走访慰问了东红村一户家境比较窘迫的妇女,为其置办了大米、食用油、洗衣液、营养品等生活用品,代表党组织送上“母亲节”的祝福。
陈定武 摄

城北初中：“研”课堂,找准“减负”关键点

本报讯 随着“双减”政策落地,为实现“减负”的同时“提质增效”,促进学生全面发展,城北初中积极探索具有学校特色的校本化教研行动,将一切改革落脚在课堂,围绕讲练结合、协同学习、技术融合,通过课堂研磨

与实践,构建“学练说评”课堂教学模式,紧抓质量提升,专注教研,提升课堂教学效率。

据了解,学校安排骨干教师聚焦核心素养示范教学,呈现“双减”下的学思融通高效课堂。要求教师立足课堂主阵地,以生为本,充

分准备,精心设计,训练到位,上好每一节常态课,努力打造充满“掌声、笑声、辩论声”的高效课堂。另外,学校还关注青年教师、管理人员与结对师傅“推门听课”,给予及时的指导与帮助,助力青年教师提升业务水平。(周晓丹)

一男子强闯卡口被查出二次酒驾和无证驾驶

本报讯(记者 顾伟 莫斐 仲伟侃)近日,一淮安男子翟某在酒后驾驶一辆小型轿车从淮安方向驶入宝应境内,在233国道泾河疫情防控检查点,为躲避警察强行冲卡,现场交警迅速行动,实施拦截,在距离卡口约100米处将其控制。

据介绍,交警在控制过程中发现该男子有明显的酒气,且其拒不配合,称自己没有闯

卡和酒后驾驶。在进行酒精呼吸检测后,结果是74mg/100ml,构成饮酒后驾驶机动车的违法行为。经上网调取身份信息,发现该男子驾驶证已经注销,属于无证驾驶,并发现其在2015年有过一次饮酒驾驶机动车的违法行为,此次属于再次饮酒后驾驶机动车。

随后,警察将其带回中队进行询问调查,在大量的证据面前,该男子承认了自己的违法

行为,交代自己到宝应来是为了拿取做生意的工具,以为夜里不会有人发现,而且由于做生意亏钱,注销的驾驶证也一直未处理。根据交通安全法相关规定,该男子涉嫌未取得驾驶证驾驶机动车,饮酒后再次驾驶机动车,处两千元罚款和十日以下行政拘留。

交警部门提醒广大驾驶员,遇到疫情防控检查点时一定要积极配合查验,安全行驶。



5月8日,在S331蔷薇河大桥疫情防控检查点,县交通运输局执法人员向货车司机逐一发放“爱心礼包”,以解决驾驶员途中的食品和生活用品短缺问题。驾驶员们在收到礼包后纷纷感谢,并表示会严格配合卡口防疫检查工作。
杨波 杨志强 摄

**团县委·
5间“梦想小屋”交付**

接1版 确保每间小屋质量过硬、舒适安全。除了硬件改造,镇党委还贴心准备了绿植、书籍、床上用品、玩偶等物品。接下来,望直港镇党委将以梦想改造为纽带,以常态结对关爱为带,用心守护困境青少年健康快乐成长。

截至目前,团县委今年打造的56间“梦想小屋”已全部交付,为56名儿童营造了属于自己的小天地。下一阶段,团县委将深化“1+3+6”服务体系,通过建设1间“梦想小屋”、落实3项结对机制、实施6个关爱项目,为“事实无人抚养儿童”群体提供常态服务,做好“梦想改造+”关爱计划“后半篇文章”。

“梦想小屋”用温暖为困境青少年点亮了未来,许多爱心单位也通过捐建的方式,有力保障了“梦想小屋”的建设。

世纪园清荷园新增205个停车位



本报讯(记者 莫斐 顾伟 仲伟侃)作为一项惠民工程,老旧小区改造一直是百姓关注的话题。5月6日,记者从住建部门了解到,2022年老旧小区改造项目已于4月28日正式动工。

随着私家车数量的快速增长,老旧小区停车难的问题日益凸显。据了解,本次老旧小区改造项目将根据世纪园清荷园的实际情况,因地制宜,保持原有绿化的前提下,有效利用好小区空间,设计建造生态停车位205个,目前项目施工由北向南开展。县住建局老旧小区改造现场负责人王健告诉记者,工作人员在施工前期做了大量工作,包括排查小区的污水支管网、化粪池、雨水管网,另外,还对影响生态停车位的绿化进行了移植,将小灌木和一些果树移位到空旷的地方,便于停车位的开挖。

除了新增停车位,住建部门还将对老旧小区其他项目进行有序改造。“比如粉刷楼梯口的内墙,增加老人休息座椅,维修入户门禁系统、监控、路灯、路面等,都在此次改造项目范围内。”王健介绍。

县人医老院区重新开诊

本报讯(记者 李超)为了让广大老城区居民享受更加优质、便捷的医疗服务,经过前期的精心准备,5月6日,县人民医院老院区门诊升级改造工程顺利完成,重新对外开诊。

改造后的老院区门诊,就诊环境舒适,功能布局合理,医疗设施完善,医学检验、超声检查、放射诊断配置齐全。据县人民医院呼吸与危重症医学科主任唐玲介绍,老院区目前暂对外开设内科、外科和慢性病门诊,危重症患者以及需要住院的患者还需要到城南新医院就诊。后续老院区还将开设神经内科、消化内科、糖尿病专科、心血管内科、呼吸内科、泌尿外科等各类专家特需门诊,进一步方便和满足老城区居民的医疗需求。

此外,医务人员还提醒,疫情防控工作仍是重中之重,前来就医的群众需要做好防疫工作,主动配合信息登记,确保医疗就诊的安全。

县政府党组(扩大)会议 暨第3次常务会议召开

接1版 确保责任落实全覆盖、工作推进无死角。要对照目标,统筹实施。对相关河道开展摸排梳理,统筹资源要素,细化工作方案,确保农村生态河道建设“快、准、好”。要健全机制,长效管护。进一步健全农村河道长效管护机制,完善管护责任体系,切实巩固农村生态河道整治成果。适时开展建成生态河道的“回头看”,严防问题反弹,确保河道水清岸绿。

会议还研究了《宝应县“十四五”城镇住房发展规划》《宝应县城区污水专项规划(2022—2030)》等。

夏集镇获评“全省乡村 振兴先进集体”的背后

接1版 经过两三年的努力,陈道光的养殖路越来越宽阔,不仅摘掉了贫困户的帽子,日子过得一天比一天好。2019年,陈道光获得了江苏省扶贫工作领导小组颁发的“全省脱贫致富奖”。陈道光说,这份沉甸甸的荣誉更加激励自己要倍加努力,争当残疾人脱贫的模范。

目前全镇已有218个组实现整组土地流转,流转面积达80000多亩,流转占比达92%。通过土地流转,全镇化解村级债务超1200万元,并在全县率先实现无债村目标,老百姓的腰包也鼓了起来。此外,还积极推广优质、绿色生态种养模式,精心打造“里下河夏集、潼河、甄蜂源、水月、子婴河、大地飞鹰”等6个名特优农产品品牌。依托各村互联网服务站,推动地方名特优农产品上网销售,土鸡蛋、水蜜桃、大闸蟹、子婴河羊肉等农产品受到全国各地消费者青睐。

宝应日报

主流 权威 贴近

全力打造强势全媒体

售房信息

宝应县声屏广告有限公司现有:新城一品3-17商铺、红星生活广场2幢1101室、金源华府19幢502室、南方凤凰城1号楼1702室、幸福里花园10幢301室、宝楠锦园8号1004室、祥生公馆47号1102室、红星生活广场8幢2004室、红星生活广场B区082号车位等房产,现对外出售,详情请与蔡先生联系,电话:88259706,13773340001,地址:宝应县融媒体中心一楼113室。

遗失

●不慎遗失宝应县人力资源和社会保障局开户许可证,证号为Z3122000046701,开户行:工行宝应支行营业室,声明作废。